Urči správne geografický názov:
1. Záliv: 130 poludník na východnej pologuli a 35 rovnobežka na južnej pologuli
2. More: 70 poludník na východnej pologuli a 20 rovnobežka na severnej pologuli 
3. Pohorie: 80 poludník na západnej pologuli a 40 rovnobežka na severnej pologuli 
4. Prieliv:  60 poludník na západnej pologuli a 60 rovnobežka na južnej pologuli 
5. Svetadiel: 40 poludník na východnej pologuli a 50 rovnobežka na severnej pologuli 
6. Panva: 100 poludník na východnej pologuli a 20 rovnobežka na južnej pologuli 
7. Mys: 70 poludník na západnej pologuli a 58 rovnobežka na južnej pologuli
8. Púšť: 20 poludník na východnej pologuli a 25 rovnobežka na južnej pologuli
9. Polostrov: 50 poludník na východnej pologuli a 20 rovnobežka na severnej pologuli
10. Záliv: 140 poludník na západnej pologuli a 57 rovnobežka na severnej pologuli
11. Ostrovy: 158 poludník na západnej pologuli a 20 rovnobežka na severnej pologuli
12. Panva: 40 poludník na západnej pologuli a 45 rovnobežka na južnej pologuli
13. Panva: 40 poludník na západnej pologuli a 50 rovnobežka na južnej pologuli
14. Svetadiel: 140 poludník na východnej pologuli a 20 rovnobežka na južnej pologuli
15. ostrov:  45 poludník na východnej pologuli a 20 rovnobežka na južnej pologuli
16. Záliv:  90 poludník na západnej pologuli a 25 rovnobežka na severnej pologuli
17. More:  50 poludník na východnej pologuli a 40 rovnobežka na severnej pologuli
18. Polostrov: 0 poludník na východnej pologuli a 40 rovnobežka na severnej pologuli
19. More: 160 poludník na východnej pologuli a 58 rovnobežka na severnej pologuli
20. [bookmark: _GoBack]Záliv: 90 poludník na východnej pologuli a 18 rovnobežka na severnej pologuli
